Протокол

публичных слушаний по рассмотрению проекта генерального плана, правил землепользования и застройки муниципального образования Краснополянский сельсовет Новосергиевского района.
пос. Красная Поляна   

 здание СДК  

11ч 00м  15.11.2013                                                                        

Присутствовали 7 депутатов муниципального образования Краснополянский сельсовет: А.А. Федоров, А.Н. Комаров, И.И. Умралиев, Т.Н. Захаренко, В.Б. Горшков, С.Ю. Габбасова.
Главный архитектор района Ю.М. Волохов, жители села.

Повестка дня:

1.Рассмотрение проекта генерального плана муниципального образования Краснополянский сельсовет.

2.Рассмотрение проекта правил пользования и застройки муниципального образования Краснополянский сельсовет.

I. По первому вопросу слушали: главу администрации Краснополянского сельсовета Карташова В.А. который отметил, что Генеральный план муниципальное образование Краснополянский сельсовет является документом территориального планирования, разработанный в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации. Основными причинами, определившими необходимость разработки генерального плана муниципального образования Краснополянский сельсовет являются:
-окончание расчетного срока реализации Генерального плана совмещенного с проектом детальной планировки пос. Красная Поляна  МУП Красная Поляна;
-изменение земельного и градостроительного законодательства Российской Федерации;

-необходимость изыскания резервных территорий для развития поселения

Выступили:
1.Волохов Ю.М. главный архитектор Новосергиевского района, который отметил важность и необходимость разработки генплана для каждого поселения, так как без данного документа невозможно решение вопросов по отведению земельных участков, выдача разрешение на строительство и ввод в эксплуатацию жилых объектов.
РЕШИЛИ: 

Обсудив проект Генерального плана и правил землепользования и застройки муниципального образования Краснополянский сельсовет, выслушав мнение выступившего, просить Совет депутатов МО Краснополянский сельсовет принять решение об утверждении Генерального плана 
II. По второму вопросу слушали: главу администрации Краснополянского сельсовета  Карташова В.А.   разъяснил  участникам слушаний, что  правила землепользования и застройки - это документ градостроительного зонирования, который утверждается нормативным правовым актом органа местного самоуправления, и в котором устанавливаются территориальные зоны, градостроительные регламенты, порядок применения такого документа и порядок внесения в него изменений.


Правила - нормативный правовой документ, его разработка которого велась в строгом соответствии с:

Градостроительным Кодексом РФ, Земельным Кодексом, законом «Об общих принципах организации местного самоуправления», иными законами и нормативами Российской Федерации, Оренбургской области, Уставом сельского поселения.


Правила определяют механизм применения процедур, предусмотренных этими документами в Краснополянском сельском поселении.


Согласно градостроительному кодексу Правила землепользования и застройки состоят из:


-
Текстовой части документа, где описан порядок применения Правил и внесения в них изменений. Порядок применения правил включает в себя описание полномочий органов местного самоуправления в регулировании землепользования и застройки территории поселения.


-
Схемы градостроительного зонирования Краснополянского сельского поселения и входящих в его состав населенных пунктов, с отображением границ территорий с особыми условиями использования.


-
Градостроительных регламентов.


Территория поселения в границах населенных пунктов разделена на территориальные зоны. Они отображены на Карте градостроительного зонирования.


Выступил главный архитектор Новосергиевского района Ю.М. Волохов который отметил, что территориальные зоны установлены в соответствии со статьей 34 Градостроительного кодекса Российской Федерации и сочетают в себе современное использование территории, а также планируемое использование земельных участков согласно утвержденным документам по планировке территории.



Границы территориальных зон отвечают требованию однозначной идентификации принадлежности каждого земельного участка только одной из территориальных зон, и устанавливаются по:


- линиям улиц, проездов, разделяющим транспортные потоки противоположных направлений;


-  границам земельных участков;


- границам села;


- естественным границам природных объектов и т.д.;


От участников публичных слушаний поступили следующие вопросы и предложения и замечания. 

1. Е.В. Аллагулова жительница посёлка Красная Поляна задала вопрос о получении разрешения на строительство, в какой орган необходимо обращаться. Глава администрации Карташов В.А. ответил - согласно ст.16 Федерального Закона №131 – ФЗ от 06.10.2003 данный вопрос относится к компетенции органов местного самоуправления. Так как данное полномочие передано на уровень мо Новосергиевский район, разрешение на строительство необходимо получать в администрации Новосергиевского района.
РЕШИЛИ: 

Обсудив проект правил землепользования и застройки муниципального образования Красполянский сельсовет, выслушав мнение выступающих, просить Совет депутатов муниципальное образование Краснополянский сельсовет принять решение об утверждении Генерального плана 

Глава 

муниципального образования:                           В.А. Карташов
Секретарь:                                                             Т.В. Дедловская 
